

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

ПРИЗЫВ

от

25 АПР 1948

Владимир

Газета №

КОНФЕРЕНЦИЯ ЮНЫХ ЗРИТЕЛЕЙ

Владимирский театр кукол проводит интересную общественно-педагогическую работу среди своих юных зрителей.

Недавно состоялась первая зрительская конференция, на которую собрались не только дети, но и их родители. Самые маленькие участники конференции — учащиеся первых и вторых классов говорили о спектакле «Волшебная калоша», который произвел на них особенно яркое впечатление. Дети постарше выразили свое одобрение спектаклю «Мишутка-партизан».

Отмечая большую роль театра в воспитании детей, выступавшие родители выразили пожелание увидеть на его сцене постановку произведения Чуковского «Мойдодыр».

Помимо участия в конференции юные зрители делают зарисовки отдельных сцен спектаклей. Из лучших рисунков будет составлен альбом.